

Uporabljajte na čiste in suhe lase. Pred uporabo barve vedno izvedite poskusni nanos na en pramen las. Pri nanašanju barve uporabljajte rokavice. Barvo mešajte z oksidacijsko emulzijo v plastični posodi, dokler ne dobite kremaste konsistence.

Mešalno razmerje 1:1,5 (1 del barve : 1,5 dela oksidacijske emulzije):

Barvanje ton na ton ali v temnejše tone – 10 vol – 3 %

Posvetlitev za 1–2 odtenka – 20 vol – 6 %

Posvetlitev za 2–3 odtenke – 30 vol – 9 %

Posvetlitev za 4–5 odtenkov – 40 vol - 12 %

Zmešajte 50 ml barve (1/2 tube) v plastični posodi s 75 ml oksidacijske emulzije in mešajte, dokler ne nastane

kremasta mešanica.

Mešalno razmerje: 1:2 (1 del barve : 2 dela oksidacijske emulzije): Velja za barve KJMN Special Ultra Blond (12.00, 12.20, 12.8, 12.013)

Posvetlitev za 3 odtenke – 30 vol – 9 %

Posvetlitev za 4–5 odtenkov – 40 vol – 12 %

Osvetljevalec 000 razmerje 1:2 – 25 ml special blond + 25 ml 000 osvetljevalca + 100 ml oksidacijske emulzije.

Posvetlitev (90.01, 90.02, 90.32) 1:2 zmešajte s 3 % oksidacijsko emulzijo in pustite delovati 15–25 minut.

Mešani toni (0.11, 0.22, 0.44, 0.65, 0.66, 0.88) 15 ml mešan ton + 50 ml osnovna barva + 75 ml oksidacijske emulzije.

Varnostna opozorila:

Ta izdelek ni namenjen za uporabo za osebe mlajše od 16 let. Alergijski test je treba opraviti 48 ur pred vsako uporabo tega izdelka, saj se lahko alergije nenadoma razvije tudi brez prejšnjih težav.

Pomembno:

Barve za lase lahko povzročijo alergijsko reakcijo z resnimi posledicami. Da bi zmanjšali tveganje za morebitne alergijske reakcije, je treba slediti naslednjim navodilom:

začasne tetovaže s črno kano lahko povečajo tveganje za alergije.

Ne barvajte si lase če:

- imate izpuščaj na obrazu ali občutljivo, razdraženo in

poškodovano lasišče,

- ste doživeli kakšno reakcijo po barvanju las,

- ste že kdaj imeli reakcijo na začasno tetovažo s črno kano.

Posebna opozorila:

V primeru, da boste imeli v času izvajanja draženje, pekoč občutek, srbenje ali mozolje na lasišču, takoj sperite z mlačno vodo in je več ne uporabljajte. Če imate težave z dihanjem, takoj poiščite zdravniško pomoč. Pred ponovnim barvanjem se posvetujte z zdravnikom.

Če opazite v dveh dneh po uporabi nenavadno reakcijo, kot je draženje, rdečica ali mozolji na lasišču, otekanje obraza ali oči, ali izcedek na koži in/ali lasišču, je priporočljivo, da se posvetujete z zdravnikom.

Hraniti izven dosega otrok. Preprečite stik s kožo in očmi.

Ne uporabljajte za barvanje trepalnic in obrvi.

V primeru stika z očmi, takoj izpirati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč. Če nosite kontaktne leče, jih odstranite pred izpiranjem.

Uporabljajte primerne zaščitne rokavice, ki so vključene. Po uporabi lase temeljito izperite.

Pripravo in uporabo izdelka naredite le v dobro prezračevanih prostorih.

Ne vdihavati, ne zaužiti.

Za vsa vprašanja v zvezi z občutljivostjo za ta izdelek se posvetujte z zdravnikom.

Ne uporabljajte za barvanje brade in brke ali za kakršne

koli druge namene, razen za barvanje las. Izogibajte se nepotrebne stiku s kožo.

Po trajni ali dolgotrajnem ravnanje las počakajte vsaj dva tedna pred uporabo izdelka.

Ne uporabljajte na laseh barvanih s kano.

Kako narediti alergičen preizkus:

Odstranite uhane. Nanesite barvo (tuba z barvno kremo) z vatirano palčko za ušesno mečico na površini približno 1-2 cm². Pustite posušiti in ponovite aplikacijo. Tubo z barvno kremo nato temeljito zaklenite in shranite po uporabi za 48 ur po aplikaciji.

V 48 urah to področje ne umivajte, ne pokrivajte in se ga ne dotikajte.

Če v tem obdobju opazite nenavadne reakcije, kot so srbenje, oteklina ali rdečina v okolici uporabe pripravka,

PRIPRAVKA NE UPORABLJAJTE.